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ZPRAVODAJ 
  číslo 1/2010                              OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY ŢĎÁR NAD SÁZAVOU 

 

 

Váţení přátelé, 

 

Zpravodaj Okresní hospodářské 

komory beru jako tiskovinu, která si 

zaslouţí pozornost a hlavně zvýšení 

zájmu čitatelů. V součastné době se 

všichni nacházíme v jakémsi bodu 

zlomu hospodářské a finanční krize. 

Mnoho podnikatelů i obcí ţije 

v naději, ţe jsme se odrazili ode dna 

a nastane konjuktůra. Já jsem ale 

přesvědčen, ţe problémům ještě 

neodzvonilo a hned tomu tak nebude. Ještě nás čeká dlouhá a 

mnohde bolestná cesta. Po začátku oţivení bude muset nastat 

restrukturalizace a tím optimalizace pracovních míst. 

Nezaměstnanost tedy nebude klesat se zdravým  vývojem 

ekonomiky, ale firmy budou spořit a vyuţívat pouze nezbytná 

pracovní místa. Nechci tu ale malovat čerty na zeď. Je třeba se 

semknout a naši krásnou Vysočinu zachovat budoucím generacím ve 

stavu obyvatelném a místem pro ţivot perspektivním. 

 Bystřicko v rámci okresu Ţďár nad Sázavou zaujímá 

specifické postavení. Geografické umístění na severovýchodním cípu 

určuje i problémy ţivota. Není tu dobrá dopravní obsluţnost, absence 

většího sídla zhoršuje přístup obyvatel k infrastruktuře, bez velkých 

firem jsou občané nuceni vyuţívat komplikované přístupy k zajištění 

obţivy. 

 Pro budoucnost však toto území čítající cca 25 tisíc obyvatel 

dává nesporné šance prosperity. Čistá příroda, nezkaţenost 

ţivotního prostředí průmyslem a hlavně tvrdá povaha zdejších lidí je 

hlavní devizou. 

 Naše město se snaţí být hnací silou podporování průmyslu. 

Snaţíme se rozhýbat cestovní ruch a smysluplně investovat do 

budování infrastruktury, která by slouţila širokému okolí. V minulých 

měsících jsme byli velmi úspěšní při získávání dotací z ROP a 

strukturálních fondů. Vše co bylo vybudováno, bude slouţit nejen 

současnosti, ale i daleké budoucnosti. Předpokládáme, ţe opravený 

bytový fond ocení všichni nájemníci. Po opraveném náměstí se bude 

dobře chodit místním i všem návštěvníkům našeho města. Mládeţ 

můţe sportovat na nadstandardních sportovištích. Teplo je vyráběno 

ekologicky a čistotu okolních vodních ploch ocení generace budoucí. 

Máme funkční čistírnu odpadních vod a budujeme sběrný dvůr a 

kompostárnu. 
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Pokud se díváme do budoucna, musím konstatovat, ţe společně s dnes jiţ velmi zkušenými 

spolupracovníky, vidíme další šance pro naše město a okolí. Připravujeme kvalitní síť cyklostezek mimo 

exponované komunikace. Zapojením do projektu Pohádková země připravujeme pěkné a srozumitelné 

prostředí pro návštěvníky. Centrum zelených vědomostí je největším projektem budoucnosti, kterým se 

vracíme do minulosti a srozumitelně bychom vše chtěli představit naší mladé generaci. Monitorováním 

potřeb bylo zjištěno, ţe palčivým problémem budoucna je péče o seniory a jinak zdravotně znevýhodněné 

občany. V této oblasti máme v projekci Denní stacionář, který by řešil potřeby našeho města a nejbliţšího 

okolí. Vedle snahy podporovat vznik nových pracovních míst, udrţet kvalitní vzdělávací instituce na všech 

úrovních, máme na mysli, ţe člověku se nejlépe daří tam, kde se mu líbí, kde našel pevné pouto se svou 

rodinou a ztotoţňuje se s budováním svého okolí. 

 Zpravodaji a všem podnikatelům přeji hodně úspěchů, sílu nenechat neodradit drobnými 

neúspěchy a vůli vytrvat v nastoupené cestě.  

 

Ing. Karel Pačiska, starosta Bystřice nad Pernštejnem 

__________________________________________________________________________________________ 

 

Členové a sluţby Okresní hospodářské komory Ţďár nad Sázavou 

 

V roce 2009 řady podnikatelů v OHK ZR rozšířilo 15 nových členských firem a ţivnostníků, kteří se členy 

stávali postupně v průběhu celého roku. K 31.12.2009 evidovala OHK ZR 88 členských firem z toho 34 

právnických osob, 45 fyzických osob a 9 škol. Novými členy v loňském roce se stali: Ing. Milan Marek, 

Základní škola Ţďár nad Sázavou, Švermova 4, Diamo, státní podnik – odštěpný závod GEAM, Jiří Křesťan, 

WESTERN – ŠIKLŮV MLÝN, s.r.o., Eduard Doleţal, KOVO Koukola, s.r.o., STŘECHOKOMPLEX, s.r.o., 

PARAMONT CZ, s.r.o., Zbyněk Vintr, Martin Šoukal, Jaroslava Brabcová JUDr., Líbal Technologies, s.r.o., 

MAZEL, s.r.o. a František Krejčí. 

 
PORADENSTVÍ A KONZULTACE 

- informační servis pro podnikatele, vyhledávání kontaktů 

- odborné poradenství v rámci projektu Informační místa pro podnikatele 

 

DOTAČNÍ PORADENSTVÍ 

- aktuální informace o moţnostech získání grantů a dotací 

- pomoc při zpracování podnikatelských záměrů a projektů 

 

VZDĚLÁVÁNÍ, AKCE PRO PODNIKATELE 

- organizace seminářů, školení, konzultačních dnů, apod. 

- pořádání podnikatelských setkání, kulturních akcí, festivalů 

 

DÁLE NABÍZÍME 

- informace o rozhodčím řízení – rozhodčí sou při HK ČR 

- prezentaci členů i nečlenů OHK ZR v databázi Axis4.info 

- moţnost získání obchodních informací o firmách v rámci sluţby CRIBIS.cz 

- moţnost vyuţití sluţeb projektu „Hospodářský prostor Waldviertel – Vysočina – Jiţní Čechy“ a 

„Vzdělávání pracovníků ve stavebnictví“ 

 

VÝHODY ČLENSTVÍ V OHK ZR 

- moţnost prezentace na internetových stránkách OHK ZR 

- bezplatné zasílání časopisu Komora.cz 

- slevy na akce a sluţby poskytované komorou 

- bezplatné elektronické zasílání zpravodajů a informací dle oboru činnosti firmy 

- pozvánky na semináře, školení a akce pořádané komorou 

- moţnost připomínkování zákonů 

- moţnost volit a být volen do orgánů komory 
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Uvaţujete o zahájení podnikatelské činnosti? Chcete své podnikání rozvíjet? Potýkáte se při 

podnikání s nějakými problémy? 

Informační místa pro podnikatele pro Vás mají 

řešení. Na území České republiky je do projektu 

Informační místa pro podnikatele (InMP) 

zahrnuto téměř 180 kontaktních míst, kde 

můţete získat informace o podnikání a pro 

podnikání ZDARMA. Nemusíte pracně shánět 

informace z různých zdrojů. Okresní hospodářská 

komora Ţďár nad Sázavou je zapojena do sítě 

poradenských míst a ke své práci pouţívá 

celorepublikovou síť odborných pracovišť. 

Jaké sluţby u nás naleznete? 

- základní informační servis pro podnikatele 

- podmínky a změny podnikatelského prostředí v rámci EU a jednotného evropského trhu 

- česká a evropská legislativa pro podnikatele, přehled právních norem, předpisů, vyhlášek 

- postup při zaloţení ţivnosti 

- pravidla praxe, informace o platnosti českých norem 

- moţné podpory malého a středního podnikání 

- informační servis o regionu 

- nabídka vzdělávacích programů 

- informace o zahraničních vztazích a kontaktech 

 

Kontaktovat nás můţete osobně na pracovišti OHK ZR ve Ţďáře nad Sázavou, Náměstí Republiky 75/2, 

telefonicky na tel. 566 628 680 nebo e-mailem na info@komorazdar.cz 

__________________________________________________________________________________________ 

Projekt vzdělávání pracovníků ve stavebnictví 

 

Regionální hospodářská komora Brno a dvanáct 

jejích partnerů, okresních hospodářských komor, 

mezi nimiţ je i naše OHK, vypracovali projekt 

zaměřený na vzdělávání pracovníků ve stavebnictví. 

Tento projekt byl schválen 15. 12. 2009, ukončen 

bude 15. 12. 2012 a je financován z prostředků 

fondů EU ve výši 49 mil. Kč. 

Záměrem projektu je řešit neuspokojivý stav 

v tomto odvětví a to jak vzhledem k nedostatku 

kvalifikovaných zaměstnanců, tak i vzhledem 

probíhající hospodářské krizi. 

Do projektu je zapojeno 101 členských firem, které 

působí ve 13.  Krajích ČR.  

 

 

Cílovou skupinu tvoří celkem 1 860 osob 

z celkového počtu 20 648 zaměstnanců zapojených 

firem. Z regionu působnosti naší OHK jsou zapojeny 

firmy PKS Holding, a.s. a Gremis, s.r.o. 

Projekt zahrnuje dvanáct klíčových vzdělávacích 

aktivit, jeţ vychází z potřeb stavebních firem. Tyto 

aktivity jsou zaměřeny na komunikační, obchodní, 

manaţerské, IT, jazykové, právní a řemeslné 

dovednosti. Součástí je také téma rovných 

příleţitostí a systém kvality stavební výroby. 

Školení bude zajišťovat externí dodavatel vybraný 

ve výběrovém řízení a to firma Tempo, training and 

consulting, s.r.o. Ostrava. 

 

Projekt je financování z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a 

zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 
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Přehled akcí pořádaných v rámci projektu  

„Hospodářský prostor Waldviertel – Vysočina – Jiţní Čechy 

 

14. 4. 2010 – Konzultační den Ţďár nad Sázavou  

15. 4. 2010 – Seminář, Rakousko – Pracovní trh a 

bonita firem, Havlíčkův Brod 

4. 5. 2010 – Konzultační den, Třebíč 

5. 5. 2010 – Workshop, Marketing v Rakousku, 

Krajský úřad kraje Vysočina, Jihlava 

13. 5. 2010 – Seminář, Vyuţití sluţeb rakouských 

obchodních zástupců, Hotel Gustav Mahler Jihlava 

Červen 2010 – Exkurze do Dolního Rakouska 

Červen 2010 – Konzultační den, Jihlava 

 

Poradenství firmám a všechny akce v rámci 

projektu jsou financovány Evropskou unií a pro 

malé a střední firmy z regionu Vysočina jsou 

zdarma! 

 

V rámci projektu Hospodářský prostor Waldviertel – 

Vysočina – Jiţní Čechy jsme pro Vás připravili 

dvojjazyčnou webovou databázi, která je určena pro 

malé a střední firmy a podnikatele k zadávání 

nabídek a poptávek z jakékoliv oblasti podnikání 

(obchod, sluţby, kooperace, atd.) Poptávky a 

nabídky se musí týkat přeshraniční spolupráce mezi 

Vysočinou a Dolním Rakouskem. Pracovníci 

hospodářské komory Váš poţadavek zaregistrují, 

zkontrolují, zda splňuje všechny náleţitosti a 

následně bude přeloţen a vystaven na webových 

stránkách v databázi. Standartní doba, po kterou 

budou nabídky a poptávky v databázi zveřejněny je 

30 dnů. Veškeré reakce na poţadavky budou 

odesílány pracovníkům projektu, kteří Vám 

pomohou s prvotním navázáním kontaktu. Své 

nabídky a poptávky můţete zadávat na adrese: 

http://www.cooperation-czat.eu. Vyuţívání této 

databáze je zdarma. 

 

 

 

 

 

 

http://www.cooperation-czat.eu/
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Aktualizované oborové příručky InMP 

 

Oborová koordinační místa ve spolupráci s 

Hospodářskou komorou České republiky (v rámci 

projektu Informační místa pro podnikatele) provedla 

během podzimu 2009 aţ ledna 2010 aktualizaci 

přes 200 ks oborových příruček. Oborové příručky 

nabízíme ZDARMA všem podnikatelům (zvláště pak 

začínajícím). Vztahují se k podmínkám podnikání v 

jednotlivých ţivnostech, někdy mohou jít obsahově i 

napříč různými souvisejícími ţivnostmi. V úvodu 

kaţdé příručky je zpravidla vymezen obor, forma 

podnikání, následují technické poţadavky na 

výrobky v oboru, prokazování způsobilosti pro výkon 

profesí v oboru, evropská a česká podnikatelská 

legislativa, značení CE, dále ekologické poţadavky, 

BOZP, poţární předpisy apod. Uţitečnou součástí 

příruček jsou i doporučení z oblasti řízení firmy a 

marketingu v podmínkách EU a informace o 

moţnostech čerpání finančních prostředků z 

podpůrných programů, jakoţ i důleţité regionální a 

oborové kontakty. Na sekretariátu OHK ZR je 

k dispozici seznam více neţ 300 ks oborových 

příruček. Podnikatelé, kteří budou mít zájem o 

některou z oborových příruček se mohou obrátit na 

pracovníky OHK ZR, kde jim bude předloţen 

seznam oborových příruček a následně vybraná 

příručka bude zaslána e-mailem ve formátu PDF. 

__________________________________________________________________________________________ 

 

Hospodářská komora České republiky, jako nestátní sdruţení podnikatelů, které hají jejich zájmy, 

vyhlašuje exklusivní projekt KRIZI NAVZDORY ve spolupráci s PricewaterhouseCoopers ČR 

a Českou Televizí a dalšími významnými partnery. 

 

Vlastníte či řídíte podnikatelský subjekt v České republice?  Dokázali jste najít odpověď na nepříznivou 

hospodářskou situaci? 

 

Máte zajímavý nápad, kterým jste dokázali 

inovativně zareagovat na krizi, odvrátit hrozící 

propad a najít nový směr svého rozvoje 

a podnikání? 

 

Pomohla vám k tomu současná krize? 

 

Vyuţijte tuto jedinečnou příleţitost a představte svůj podnik celé zemi! 

 

CÍLEM PROJEKTU „KRIZI NAVZDORY“ JE: 

 

 Představit prostřednictvím exkluzivní mediální prezentace podnikatele - „novodobé hrdiny“, kteří 

dokázali inovativně zareagovat na krizi a najít nový směr svého rozvoje a podnikání. 

 Ukázat a demonstrovat na autentických příkladech z praxe nové způsoby a cesty, jak realizovat 

finanční úspory, najít nové příleţitosti na trhu, inovovat produkty či sluţby, nalézt nové finanční 

zdroje či partnery a další - i neobvyklé, ale účinné - způsoby reakce na nepříznivé ekonomické 

podmínky. 

 Umoţnit všem účastníkům projektu „KRIZI NAVZDORY“ mediálně prezentovat své produkty a sluţby 

celému trhu. 

 

Proč se projektu účastnit? 

Kaţdá společnost, která se do projektu přihlásí, získá prestiţní prezentaci od Hospodářské komory České 

republiky a jejich partnerů. Účastník získá buď „balíček Vítěze projektu“, nebo „balíček Účastníka projektu“. 

„Balíček Vítěze projektu“ je v hodnotě 250 000,- Kč, „Balíček Účastníka projektu“ je v hodnotě 35 000,- Kč. 

 
Účastnický poplatek projektu KRIZI NAVZDORY je  3 420 Kč včetně 20% DPH. Registrovat se můţete na 

webu HK ČR www.komora.cz. Zde také naleznete více informací o projektu. 

 

http://www.komora.cz/
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Axis4.info je internetový katalog firem Hospodářské komory České republiky zaměřený na malé a střední 

firmy. Jeho jedinečnost a odlišnost spočívá v poskytování speciálních sluţeb svým členům. Produkty 

Axis4.info přináší členským firmám NOVÉ ZAKÁZKY, FINANČNÍ ÚSPORY a ZVIDITELNĚNÍ NA INTERNETU. 

Kaţdému členovi Axis4.info se jeho vynaloţená investice do registrace v katalogu několikanásobně vrací. 

 

Získáváte nové zakázky s Axis4.info  

 Přímo do Vaší elektronické pošty Vám Axis4.info pošle poptávku po produktech Vaší firmy od 

tuzemských i zahraničních společností.  

 Uţ dnes najdete na adrese www.poptavky.axis4.info zájemce o Vaše sluţby a produkty.  

 Kaţdá nová příleţitost si Vás najde. 

 

Nakupujte levněji a rychleji s Axis4.info 

 Poptávkový systém Axis4.info pro Vás najde nové dodavatele snadno a rychle.  

 Na adrese www.poptavky.axis4.info najdete ty, kteří pro sebe výhody spolupráce s Axis4.info jiţ 

objevili.  

 Šetříte svůj čas a peníze. 

 

Čerpáte další konkurenční výhody s Axis4.info 

 Nemáte ještě vlastní www stránku? – v základní ceně registrace do Axis4.info získáte vlastní 

plnohodnotnou www stránku.  

 Informace o Vaší společnosti máte vţdy plně pod svou kontrolou – 24 hodin, 7 dní v týdnu máte k 

dispozici on-line přístup k informacím o Vaší společnosti. Můţete si je kdykoliv sami upravit. Nebo 

poţádejte našeho operátora a my Vám úpravu zdarma provedeme. Vaši zákazníci tak o Vás najdou 

vţdy aktuální informace.  

 Jste blíţe zahraničním firmám – v ceně registrace je překlad všech údajů do angličtiny. Obě 

jazykové verze indexují nejpouţívanější internetové vyhledávače.  

 Jste viditelní i z oficiálních webových stránek měst – nástroje Axis4.info na hledání informací o 

produktech a firmách v regionech jsou umístěny na oficiálních stránkách krajů, měst a obcí. 

 

 

Kontakty: 

www: www.axis4.info 

e-mail: registrace@axis4.info 

zelená linka:  800 900 501  

(v pracovní dny od 7:00 do 17:00 hod) 

 

 

Pro připojení Vaší firmy k Axis4.info 

vyplňte kontaktní formulář na 

webových stránkách www.axis4.info. 

Poté se s  Vámi spojí specialista 

klientského servisu a provede Vás 

procesem připojení Vaší firmy 

k Axis4.info 

 

 

http://poptavky.www.axis4.info/
http://poptavky.www.axis4.info/
http://www.axis4.info/
mailto:registrace@axis4.info
http://www.axis4.info/
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K onzultace a poradenství 

O věřování a certifikace 

M imosoudní řešení podnikatelských sporů 

O dborné vzdělávání 

R egistry firem a produktů 

A ktivní podpora podnikání 


